1 DIAGRAM ZATIZENI A JEHO POKRYVANI
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Diagram zatizeni - zavislost vyroby (spotieby) P=P(t) elektrické
energie v ¢ase.

Diagram zatizeni — Pondgéli 15. zari 2003
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Diagram zatizeni — Ned¢le 14. zari 2003
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Pokryvani diagramu zatizeni — strategie a taktika volby
elektrarenskych bloku pii vyrobé elektrické energie

Volime obvykle dle schopnosti a ekonomické narocnosti regulace
bloky v poradi (od Spatné regulovatelnych levnych k dobre
regulovatelnym a drahym):

jaderné

prato¢ne vodni (vétrné, slunecni a dalSi nekonvencni)

klasické tepelné

precerpavaci a akumulacni vodni

Doba vyuziti maxima - doba po kterou bychom vyrabéli (odebirali)
elektrickou energii pri konstantnim vykonu rovném maximu diagramu
zatizeni tak, abychom vyrobili (odebrali) stejné mnozstvi energie, jako
kdybychom vyrabéli (odebirali) podle diagramu zatizeni.

:
t XP = OP(t) dt = A= é Pt
0 i




N

Doba plnych ztrét - doba po kterou bychom vyrabéli (odebirali)
elektrickou energii pri konstantnim vykonu rovném maximu diagramu
zatizeni tak, ze bychom mgéli stgjné Jouleovy ztraty energie (DP;), jako
kdybychom Wrébéli (odebirali) podle diagramu zatizeni.

P2, oD(t)zdt =4 R%

P>>U>I>cosl, U,COS] - konst. = P»| =>
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=> R (t)*dt =DP; » ¢P(t)°dt
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Energeticka narocnost - pomér doby plnych ztrat a doby vyziti
maxima.
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t

t
O<t, <=t <=T=t, => O<t—Z <=1
Stiedni vykon - pramérna hodnota vykonu vyrabéné (odebirané)
elektrické energie za dobu provozu.

)
Pot e = QP dt = A=Q Rt =t 3B,




